アニマックスがプロデュースするコンセプトカフェ



ANIMAK CAFE

8/19(水) ~10/5(月) 「WORKING!!!」との期間限定スペシャル・コラボを展開





◎高津カリノ/スクウェアエニックス・「WORKING!!3」製作委員会

アニマックスがプロデュースする「アニマックスCAFE」では、8/19(水)から10/5(月)まで、「WORKING!!!」とコラボ開始!「アニマックスCAFE秋葉原店」で「WORKING!!!」との期間限定コラボレーションを展開します。作品関連の特別展示のほか、作品をイメージしたコラボフード&ドリンクも盛りだくさん!ご注文いただいた方には、非売品の限定オリジナル・コースターがついてきます!

「アニマックスCAFE」のワグナリアにぜひ遊びにいってみてください!!

※コースターの種類はお選びいただけません。 ※コラボフード・ドリンク、コースターはなくなり次第終了となります。予めご了承ください。

日 時:8/19(水) ~10/5(月)

会場:アニマックスCAFE秋葉原店

住 所:〒101-0021東京都千代田区外神田3-7-12

お問合せ先:03-5289-8088 サイト:http://cafe.animax.co..ip/